

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 117 (12159)

Вторник, 21 июня 1983 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

НА ПОМОЩЬ СЕЛУ

Митинг на площади «Победы», посвященный проводам первого автоотряда в Ачитский район

Вчера утром на главной площади города состоялся митинг, посвященный проводам водителей в Ачитский район на уборку урожая. У памятника В. И. Ленину выстроились колонны автомашин, празднично украшенные кабинами, на бортах лозунги. К водителям обратился первый секретарь горкома КПСС М. Е. Морозов:

— Сегодня город отправляет на заготовку кормов для животноводства, уборку урожая-83 первый автоотряд, — сказал он. — Почти вся продукция совхозов Ачитского района идет на прилавки первоуральских магазинов. И чем лучше вы поработаете, тем больше продуктов питания будет в наших магазинах. Всего за время сельскохозяйственной кампании нынешнего года в подшефном районе будет работать полторы тысячи первоуральцев, около трехсот наших автомашин и тракторов.

М. Е. Морозов подчеркнул, что заботой об урожае должен проникнуться каждый первоуралец. Те, кто остается в производственных коллективах, должны трудиться за своих товарищей, занятых на полях. Он выразил твердую уверенность, что посланцы города с честью выполнят поставленные перед ними задачи. Это будет лучшим ответом на решения майского (1982 года) и июньского (1983 года) Пленумов ЦК КПСС.

Водитель грузового автопредприятия В. Д. Устюгов, выступая на митинге, сказал:

— Мне не в первый раз приходится работать на полях ачитских совхозов. В прошлом году водители-пер-



воуральцы трудились от зари до зари. Более сорока человек награждены почетными грамотами и денежными премиями. Были у нас и трудности: не хватало запасных частей. Чтобы выполнить нынешние не легкие, но реальные задачи, поставили цель: работать с полной отдачей.

Отряд первоуральских водителей горячо приветствовал первый заместитель председателя Ачитского райисполкома Ю. Н. Вла-

сов. Он высоко оценил помощь горожан селу.

— С вашей помощью ачитские совхозы нынче добиваются высоких показателей, — сказал Ю. Н. Власов. — За пять месяцев сдано государству молока и мяса к уровню прошлого года на 52 процента больше. В районе трудятся представители четырех управлений треста Уралтягтрубстрой. Им предстоит освоить за год 2,5 миллиона рублей. Сейчас готовим ма-

териально-техническую базу к уборке урожая. А он обещает быть нынче высоким. Убрать его вовремя и без потерь сможем только с вашей помощью, первоуральцы.

На трибуне механик сводного отряда В. П. Суханов. От имени отъезжающих он зачитал обращение к трудящимся города и заверил, что каждый водитель будет работать на уборке урожая образцово. Призвал всех первоуральцев внести достойный вклад в решение Продовольственной программы. Помочь совхозам Ачитского района заготовить кормов в полтора раза больше, чем в прошлом году, убрать и сохранить богатый урожай — задача сегодняшнего дня. Обращение водителей было встречено аплодисментами.

Закончен митинг. Водители попрощались с родными, друзьями, заняли места в кабинах, и вереницы грузовиков отправились в путь.

Г. ЯКОВЛЕВА.

На снимках: проводы автоотряда. Фото Е. Фролова.



ПЕРВОУРАЛЬЦЫ ИЗУЧАЮТ МАТЕРИАЛЫ ПЛЕНУМА ЦК КПСС

ИСТОЧНИК ИНИЦИАТИВЫ

В докладе члена Политбюро, секретаря ЦК КПСС К. У. Черненко на Пленуме ЦК партии сказано, что высокая оценка нашей деятельности в печати. Вот уже не один десяток лет публикуем свои материалы в городской газете «Под знаменем Ленина», пишу о своих товарищах по труду, которые работают на заводе по ремонту горного оборудования. Выступаю и с критикой недостатков. Из документов Пленума

ЦК КПСС сделал вывод: нам, рабочим корреспондентам, надо чаще писать на самые злободневные темы, добиваться действенности выступлений, чтобы каждая наша корреспонденция в газете находила живой отклик читателей. Смеем бичевать лодырей и прогульщиков, бракоделов — тех, кто потерял совесть, — задача рабкоров. Этим мы поможем партии решать важнейшие задачи по наведению порядка на производстве.

Б. ШИЛЯЕВ, член КПСС, электрик завода по ремонту горного оборудования, рабкор.

ПРОГРАММА ДЕЙСТВИЙ

Речь Генерального секретаря ЦК КПСС Ю. В. Андропова и доклад члена Политбюро ЦК КПСС, секретаря ЦК КПСС К. У. Черненко на Пленуме ЦК КПСС — важнейшие документы, программа действий для каждого идеологического работника, в том числе и для многочисленного отряда пропагандистов нашего города.

Формирование научного, марксистско-ленинского мировоззрения у слушателей было и остается основной нашей задачей. Ибо каждый советский человек должен правильно оценивать социальные явления и уметь связывать высокую цель с личным участием в коммунистическом строительстве, в борьбе за мир.

Более десяти лет работаю в системе партийной учебы и знаю, насколько сложно научить слушателей активному восприятию материала. Но когда видишь, что данные тобой знания помогают человеку правильно определить свое место в трудовом строю, работать с полной отдачей, испытываешь истинное удовлетворение. В этом году мы закончили изучать курс «История КПСС» — богатейший материал для воспитания у коммунистов

чувства личной ответственности. Многие слушатели охотно несут полученные знания в массы, стали в своих трудовых коллективах агитаторами, пропагандистами идей партии. Лучший аппаратчик цеха № 5 А. В. Арапанов, руководитель передовой смены этого же цеха мастер О. А. Логинов, ветеран труда Н. Ф. Воронов и другие умело раскрывают в беседах с товарищами преимущества социалистического строя, исторические достижения Родины.

Пленум ЦК КПСС поставил перед нами задачи огромной важности: поднять идеологическую работу на более высокий уровень, совершенствовать стиль массовой политической учебы. А для этого, сказал Ю. В. Андропов, надо покончить с формализмом, с механическим заучиванием. «Словом, дел у нас на идеологическом участке много, и надо браться за них не откладывая». Эту рекомендацию Генерального секретаря ЦК КПСС принимаем как программу действий.

В. СКОРЫНИН, главный механик цеха № 7 производственного объединения «Хромпик», пропагандист.

ПЯТИЛЕТКА, ГОД ТРЕТИЙ

ВЕСОМЫЙ РЕЗУЛЬТАТ

Высокопроизводительно трудится в нынешнем году коллектив дробильно-обогатительной фабрики рудоуправления. За пять месяцев он переработал дополнительно к заданию 8300 тонн сырья, выдал 1790 тонн концентрата. Производительность труда выше плановой на пять процентов.

Хороших результатов добилась смена Е. В. Рукавишникова. Она дважды признавалась победителем социалистического соревнования. Немалый вклад внесли старейшие рабочие фабрики — слесарь по ремонту оборудования В. П. Марков, дробильщик М. К. Горнова, В. И. Гусев, Г. КОТОМЦЕВА, рабкор.

ПО ПРАВУ ЛУЧШИЕ

На Новотрубном заводе подведены очередные итоги традиционного ежемесячного соревнования за звание «Лучший рабочий по профессии». По сорока восьми специальностям определяются победители, и главные условия первенства — высокопроизводительная качественная работа.

НА КАЛЕНДАРЕ 1985-й

Восемь бригад управления треста Уралстальконструкция обязались закончить пятилетнее задание за три года. Передовые коллективы управления с честью держат рабочее слово, уверенно выполняют обязательства. Так, бригада Л. Н. Путьрского, которая трудится на строительстве смесительно-прессового отделения туннельной печи динасового завода, перекрывает свое задание на 120 процентов! Каждый член коллектива монтирует в среднем за смену 956 килограммов металлоконструкций. А бригада П. А. Забанных, которая занята непосредственно на соору-

жении туннельной печи, выполняет задание на 170 процентов.

Доброй славой пользуется работа наших монтажников и вдалеке от дома — на важнейших объектах пятилетки. Недавно, например, отлично завершила весь намеченный объем на строительстве Стойленского горно-обогатительного комбината в Старом Осколе бригада А. И. Черепанова. Все эти коллективы намерены закончить пятилетку к 66-й годовщине Октября.

В. РЫБАКОВ, начальник отдела организации труда и зарплаты, рабкор.

та, строгое соблюдение трудовой дисциплины. По итогам мая лучшими признаны 47 новотрубников. Среди лидеров соревнования вальцовщик цеха № 1 П. П. Пьянков, бригадир цеха № 4 А. М. Лушников, термист цеха № 7 А. В. Галицкий, волочильщик цеха № 14 Г. В. Орлов, машинист крана цеха № 12 Г. Д. Соколова.

Л. СВЕТЛОВА.

НА ПУСКОВЫХ ОБЪЕКТАХ

Дела на строительстве туннельных печей динасового завода пошли лучше. Но сейчас мало выполнять задания, ориентируясь только на свои обязательства. Чтобы преодолеть допущенное отставание, необходимо каждому участку, каждой бригаде тесно координировать свои усилия с действиями смежников.

Пример такого отношения к общему делу подают в первом строительном управлении

ПАРТИЙНЫЙ ШТАБ: «ПРОСИМ ПОТОРОПИТЬСЯ»

бригады Г. К. Елтышева, Н. П. Яшина, М. А. Кузеева, Н. Т. Коростелева. Отлично трудятся рабочие из управления треста Уралстальконструкция. Кстати, они с пониманием откликнулись на призыв партийного штаба ускорить темп работ — и делают это.

Партийный штаб обращается к рабочим участков № 1 и 2 первого стройуправления, возглавляемых Г. А. Парфеновым и В. В. Деми-

довым, с просьбой ускорить сооружение кровли, в короткие сроки завершить закладку фундаментов ФО-6, приставить фронт работ монтажникам управления треста Уралстальконструкция на смесительно-прессовом отделении.

Партийный штаб уверен, что просьба найдет отклик и у руководства СУ-1.

Д. МАРКОВ, парторг стройки.

УЛУЧШАТЬ ТОРГОВЛЮ И ОБЩЕСТВЕННОЕ ПИТАНИЕ

На минувшей неделе, в четверг, в большом зале Дворца культуры «Строитель» состоялась пятая сессия Первоуральского городского Совета народных депутатов 18 созыва. По первому вопросу повестки дня о мерах по дальнейшему улучшению работы предприятий торговли и общественного питания выступил с докладом заместитель председателя исполкома городского Совета народных депутатов В. Ф. ФЕДОСЕЕНКО.

КОЛЛЕКТИВЫ предприятий торговли и общественного питания нашего города, сказал докладчик, многое делают для удовлетворения запросов трудящихся, стремятся улучшить культуру обслуживания. Об этом свидетельствуют переходящие Красные знамена, которыми неоднократно отмечена работа горпроторга, горпищеторга, треста столовых, райпо. А опыт коллектива треста столовых по индустриализации централизованного приготовления пищи одобрен Советом Министров РСФСР и обкомом КПСС.

От начала одиннадцатой пятилетки в городе сдано в эксплуатацию 10 предприятий общественного питания, 4 магазина и склад в горпищеторге. До конца пятилетки будут построены еще пять столовых на 590 посадочных мест, 4 магазина на 500 кв. метров, 2 овощехранилища на 1150 тонн, холодильники на 400 тонн, 3 склада в горпроторге на 1460 кв. метров. В нынешнем году будет начато строительство торгового центра по улице Трубников, а в будущем году начнется сооружение колхозного рынка на 200 торговых мест.

Во вводимых в эксплуатацию и реконструируемых магазинах и столовых внедряются новые методы торговли и обслуживания трудящихся, улучшаются условия работы. По методу самообслуживания в горпроторге продается 100 процентов товаров, в горпищеторге — 61,6 процента, в райпо — 62,2 процента.

Немало оказывают работники торговли и общественного питания различных услуг: прием заказов, обслуживание по месту работы, раскрой тканей, продажа товаров в кредит, обслуживание инвалидов и участников Великой Отечественной войны, многодетных семей.

На метод комплексной торговли в горпроторге переведены два магазина, специализирована продажа электротехнических товаров в магазине «Энергия», детских товаров — в магазинах «Малыш» и «Чебурашка».

Большой эффект в общественном питании дал индустриальный метод централизованного приготовления пищи. Однако в последнее время руководители промышленных предприятий перестали уделять должное внимание этому делу, не могут изготовить необходимого количества контейнеров для треста столовых.

Не выполняются план товарооборота горпищеторг, горпроторг, райпо, ОРС Коуровского леспромхоза, ОРС НОД-2. Не выполняются план по выпуску продукции собственного производства трест столовых, райпо, ОРС Коуровского леспромхоза. За два года и пять месяцев нынешнего года недовыполнен почти на миллион рублей.

В столовых из мяса птицы готовят не более двух блюд, тогда как по технологии из мяса птицы можно приготовить различных блюд около ста наименований. В отдельных столовых

за работой материально-ответственных лиц со стороны руководителей торговых организаций, бухгалтерского аппарата, ревизоров.

Дальнейшее развитие торговли и общественного питания, говорит докладчик, немислимо без повышения культуры обслуживания покупателей. Сейчас в сфере торговли и общественного питания города занято более пяти с половиной тысяч человек. Задачи руководителей торговых организаций заключаются в том, чтобы настойчиво заниматься воспитательной работой, повышать квалификацию работников торговли и общественного питания, создавать необходимые условия в труде и быту.

Исполкому городского Совета народных депутатов совместно с управлением торговли исполкома областного Совета народных депутатов необходимо решить вопрос о расширении городского торгового-кулинарного училища, о строительстве общежития для работников торговли.

В снабжении населения сельскохозяйственной продукцией большую роль играет колхозный рынок. Но существующий к началу будущего года предстоит снести, поскольку предусматривается на этом месте строительство городского узла связи. Поэтому исполкому городского Совета народных депутатов, его отделу торговли необходимо срочно принять меры для сооружения временного рынка.

СОДОКЛАД по первому вопросу повестки дня сделал председатель постоянной комиссии по торговле и общественному питанию В. А. Мыслицкий. Наряду с положительными моментами в организации торговли и общественного питания в городе, сказал он, имеется немало нерешенных проблем. Например, трест Уралтяжтрубстрой, заводы комплектирных металлоконструкций, трубчатых строительных конструкций, сантехизделий не участвуют в строительстве магазинов и столовых за счет пятипроцентных отчислений от строительства жилья.

Ежегодно исполком городского Совета народных депутатов принимает решения об оказании помощи горпищеторгу и тресту столовых в ремонте магазинов и предприятий общественного питания. Но не все руководители выполняют эти решения. Например, руководители треста Уралтяжтрубстрой, завода комплектирных металлоконструкций и другие.

Руководители Новотрубного завода заключили договор на строительство и ремонт материально-технической базы треста столовых еще при создании комбината питания в 1978 году. Составили хорошие мероприятия, а вот выполнять их забыли. Видимо, исполкому горсовета надо учинить спрос за такое расхождение между словом и делом.

В. А. Мыслицкий поставил вопрос перед управлением торговли исполкома областного Совета народных депутатов о выделении малотоннажных специальных автомашин для торговых организаций города.

В ПРЕНИЯХ по обсуждаемому вопросу первым выступил депутат горсовета, председатель исполкома Билимбаевского поселкового Совета народных депутатов Ю. А. Оглоблин. От организации торговли, заявил он, во многом зависит настроение трудящихся. По-

тому исполком поселкового Совета много внимания уделяет улучшению торговли и общественного питания. Однако работники потребительской кооперации по-прежнему допускают немало недостатков. Руководители райпо должны поднать ответственность работников прилавка и столовых за выполнение своих обязанностей.

ДЕПУТАТ горсовета, председатель комитета профсоюза Новотрубного завода Г. А. Федотов рассказал об опыте сотрудничества администрации, профсоюзного комитета завода с руководителями треста столовых, которое направлено на улучшение общественного питания. Мы принимаем на себя расходы по реконструкции и ремонту столовых, на приобретение технологического и холодильного оборудования, мебели. В столовых № 18 и 64 по одному из залов выделено для организации диетического питания, активно работают комиссия профсоюзного комитета и народные контролеры.

Оратор критиковал администрацию завода, которая затянула решение вопроса с капитальным ремонтом столовой в третьем волюнтарном цехе, несвоевременно организовала капитальный ремонт столовой № 10 в цехе производства товаров народного потребления. Одновременно Г. А. Федотов обращает внимание руководителей треста столовых на необходимость улучшить качество приготовления пищи, повысить культуру обслуживания новотрубников.

В ОРГАНИЗАЦИИ торговли и общественного питания в Коуровском леспромхозе за последнее время, сказала депутат горсовета, продавец магазина ОРСа лесозаготовитель Я. С. Кутлиева, произошли добрые перемены. В поселке Прогресс сдан в эксплуатацию магазин «Радуга».

Капитально отремонтирован магазин в поселке Перескачка. Однако состояние материально-технической базы торговли еще не отвечает требованиям. Администрация леспромхоза срывает строительство холодильника на 50 тонн. Второй год ремонтируется магазин в поселке Кузино, не начат ремонт магазина в поселке Новая Трека. Необходимо строить охлаждаемое фруктохранилище и картофелехранилище на базе отдела рабочего снабжения. Я. С. Кутлиева высказала претензии в адрес руководителей городского молочного завода. В последнее время с этого предприятия продукция поступает повышенной кислотности, особенно сметана.

ГОРОД наш растет, сказала депутат, директор горпроторга В. Г. Батина. Растут и требования к работникам торговли. А количество магазинов по продаже промышленных товаров остается прежним. Поэтому перегружен магазин «Малыш». Давно назрела крайняя необходимость в строительстве городского универмага. И заниматься решением этого вопроса надо сейчас, когда есть возможность запроектировать его в центре города.

Очень актуальна проблема закрепления кадров в торге. Решить ее можно только совместно с промышленными предприятиями. Для работников торговли нужны квартиры, места в общежитиях, места для детей в дошкольных учреждениях.

ДЕПУТАТ, машинист Кузнецкого локомотивного де-

по В. П. Боровских, рассказывая о состоянии торговли и общественного питания в поселке железнодорожников, сетовал по поводу недостаточного ассортимента радио- и фототоваров, спортивного инвентаря, запчастей к приемникам, телевизорам, мотоциклам, строительным материалам. В столовой локомотивного депо мал ассортимент мясных и овощных блюд.

Руководство ОРСа НОД-2 невнимательно относится к нуждам железнодорожников Кузино. Мы, депутаты, берем под контроль строительство магазина и продуктовой базы в поселке.

ГЛУБОКИЙ анализ обеспечения торговли автотранспортом в городе сделал депутат горсовета, директор автобазы № 8 Г. И. Круг. Он заявил, что Средне-Уральское управление автомобильного транспорта из года в год снижает в Первоуральске планы по перевозке грузов торговыми организациями. Например, если в 1976 году горпищеторгу выделялся лимит на 103 тысячи автомобиле-часов, то на нынешний год лимит определен только на 60 тысяч автомобиле-часов, тогда как товарооборот в горпищеторге за это время возрос на 31 процент. Грузовое автотранспортное предприятие обеспечивает потребность горпищеторга в автотранспорте только на одну треть. Вот и получается, что автотранспортные нехватки вынуждены покрывать промышленные предприятия, автобаза. Исполкому городского Совета надо решить вопрос так, чтобы перевозками грузов для торговли занималось только грузовое автотранспортное предприятие.

НА ДИНАСОВОМ заводе, заявила депутат, секретарь комитета комсомола этого предприятия А. А. Сухоплюева, не организовано диетическое питание. В поселке есть рыбное кафе «Садко», но ассортимент рыбных блюд очень мал.

Далее депутат обращает внимание на необходимость упорядочения торговли вино-водочными изделиями, обращается с просьбой к руководителям райпо открыть в поселке огнеупорщиков магазин по продаже сельхозпродуктов.

О НУЖДАХ школьных столовых, подготовке их к новому учебному году говорил депутат горсовета, председатель горкома профсоюза работников просвещения П. И. Мартынюк. Он просил руководителей шефствующих промышленных предприятий оказать помощь школам в обновлении мебели, расширении столовых, оснащении их холодильным оборудованием.

В Свердловской области проводится смотр-конкурс школьных столовых. П. И. Мартынюк просил исполком городского Совета народных депутатов рассмотреть участие первоуральцев в этом конкурсе на заседании и принять соответствующее решение.

ДЕПУТАТЫ, приняв решение по основному вопросу повестки дня, заслушали и обсудили отчет о работе постоянной комиссии по охране окружающей среды, с которым выступил председатель постоянной комиссии, главный инженер производственного объединения «Хромпик» А. Н. Шмидт. Депутат горсовета, главный санитарный врач города Г. М. Еловских критиковал комиссию и ее председателя А. Н. Шмидта за слабый контроль за выполнением мероприятий по охране природы на промышленных предприятиях.

Даже в самом объединении «Хромпик», где работает председатель постоянной депутатской комиссии, непростительно затянулось строительство газоочистных сооружений. Из-за плохой работы очистных сооружений в Чусовую попадают сточные воды с повышенным содержанием хрома. Плохо работают газоочистные сооружения на Новотрубном заводе. Неудовлетворительно идет строительство на этом предприятии замкнутого оборотного цикла водоснабжения. Это лишь два крайне острых вопроса, но есть и другие.

Депутат Т. Я. Макеева рекомендовала председателю постоянной комиссии А. Н. Шмидту активнее вовлекать в работу депутатов. Редко посещает заседания комиссии депутат горсовета, директор Коуровского леспромхоза Ю. М. Корунев.

Далее депутаты горсовета рассмотрели вопрос о состоянии работы по выполнению наказов избирателей. С докладом выступила секретарь исполкома горсовета Т. А. Сердюк. Она выразила беспокойство по поводу того, что указы избирателей выполняются крайне медленно. На автобусной остановке в поселке Талица завод по ремонту горного оборудования не сделал автопавильон. Дворовый клуб «Юбилейный» не переведен производственным объединением «Хромпик» в новое помещение. Срывает выполнение наказа избирателей по сооружению автопавильона на площади филиала дирекции Новотрубного завода. До сих пор она не решила вопросы о расширении швейной мастерской в поселке Самстрой, о строительстве спортзала в школе № 8, с ремонтом ливневой канализации по проспекту Космонавтов.

В нынешнем году необходимо выполнить 25 наказов избирателей. Важнейшим из них является завершение строительства первой очереди водовода из Нижних Серег. Этот наказ дан депутатам директору Новотрубного завода Ф. А. Данилову и управляющему трестом Уралтяжтрубстрой В. Т. Стасюку.

В обсуждении вопроса участвовали депутат горсовета, аппаратчик производственного объединения «Хромпик» Г. А. Перетягин, депутат горсовета, секретарь партбюро рудоуправления В. П. Юхновец.

Сессия горсовета приняла по рассмотренному вопросу решение.

Затем депутаты обсудили организационные вопросы. Заведующей отделом по труду исполкома городского Совета народных депутатов утверждена Е. Е. Стефанова, 1946 года рождения, член КПСС, образованная высшее, ранее работавшая экономистом городской плановой комиссии. Заведующей общим отделом исполкома городского Совета народных депутатов утверждена Н. М. Шалыгина, 1941 года рождения, беспартийная, образование среднее, ранее работавшая инженером в отделе главного архитектора.

Как уже сообщалось в газете, городской Совет народных депутатов на состоявшейся сессии присвоил звание «Почетный гражданин города» тепличнице совхоза «Первоуральский» Д. И. Вишняковой и главному врачу медсанчасти динасового завода П. М. Тимофееву.

На этой пятой сессии городского Совета народных депутатов 18 созыва завершила работу,

ОТСЧЕТ ВРЕМЕНИ

Время быстротечно. Когда три года назад мои товарищи поздравляли меня с двадцатипятилетием работы в первом управлении треста Уралтяжтрестрой, признаюсь, сама подвинулась этой дате. Четверть века, а как быстро пронеслась она. Впрочем, это и понятно: у строителей свой отсчет времени — от объекта к объекту. А их, и больших, и малых, за эти годы было столько, что, возмись перечислять и вспоминать каждый, рамок сегодняшнего разговора, пожалуй, не хватит.

Мы — бригада бетонщиков. Наша специализация — промышленные и сельскохозяйственные сооружения. Возводят эти объекты монтажники, отделочники, эксплуатационники, а мы делаем фундаменты, основу будущих зданий. От того, насколько качественно, доброту выполнит работу наш коллектив, зависит и общий итог строительства. Своим «боевым крещением» все члены бригады по праву считают участие в возведении трубчатого гиганта Новотрубного завода — стана «30-102». Тогда все было внове: колоссальные размеры объекта, большое количество привлеченной сюда техники и механизмов, а главное, единый всеобщий порыв всех участников пускового комплекса — выполнить объем строительства в предельно сжатые сроки.

Потом было много других строек. И сооружение новых корпусов Новоуткинского завода «Искра», и сельскохозяйственные объекты в совхозах города, и последняя наша работа на заводе комплектных металлоконструкций. Но всегда мы вспоминаем о той, самой весомой нашей трудовой победе. Помню, как год спустя большой группе участников строительства стана вручали правительственные награды. Когда из рук председателя вручающего получила бархатную коробочку с орденом «Знак Почета», захотела сказать слова благодарности. И не смогла. Комок подступил к горлу, а товарищи меня успокаивали: «Ничего, Мария Андреевна, ты уже свое слово сказала. Там, на рабочем месте».

А ведь иному может показаться, что работа бетонщиков среди прочих строительных специальностей не показательна и неприметна. Понятное дело, монтажники — их руками сооружаются производственные корпуса и высотные жилые здания, или отделочники — они создают уют и красоту жилищ, дворцов, школ. Результаты труда на виду, по ним можно судить о мастерстве и квалификации работников. И все-таки наша профессия не менее важна, не менее ответственна. В ней нет места прохладце и принципу «авось». У большинства членов на-

шей бригады трудовой стаж перевалил за второй десяток. Ежедневно каждый член коллектива укладывает 2,8 кубометра бетона при норме 1,9. На календаре бригады уже октябрь.

Уверенно выполняет коллектив свои социалистические обязательства по благоустройству территории около завода комплектных металлоконструкций. Все бетонные работы здесь наметили завершить раньше срока — в первой декаде июля. Оперевание графика стало традиционным в нашей бригаде и достигается за счет высокопроизводительной, ударной работы таких передовиков, как Н. М. Сарапулова, В. М. Салимова, Г. Н. Шамохова, В. П. Свинцова, Г. Г. Васильева.

Каждый новый год примечателен для коллектива не только трудовыми достижениями, но и социальными переменами. Ежегодно наши труженики отдыхают на туристических базах, в санаториях, практически все обеспечены благоустроенными квартирами. Недавно, например, получила двухкомнатную удобную квартиру звеньевая бригады В. М. Ильинова.

А впереди у бригады новые объекты.

М. СЕРЕДА,
бригадир бетонщиков СУ-1 треста Уралтяжтрестрой, кавалер ордена «Знак Почета», заслуженный строитель РСФСР.

На снимке: члены бригады М. А. Середы (слева направо) В. П. Свинцова, В. М. Салимова, В. М. Ильинова, Л. Ф. Афанасьева, Г. Г. Васильева, Т. Н. Ткаченко, Н. М. Сарапулова.

Фото Е. Фролова.

РУКУ ДРУЖБЫ—ПРИРОДЕ

АВТОБУС НА ЗЕЛЕНОМ КОВРЕ

Наш город расположен на горах. С трудом приживается трава на крутых, скучных на влагу склонах. Не один год пройдет, прежде чем укрепятся травяные кусты. Как бы трудно ни было, с каждым годом в городе прибавляется число газонов. Большую работу ведут озеленители. Да и горожане помогают в этом благородном деле.

Но нет-нет, да и выкажет еще свое пренебрежение к труду других тот, кто смотрит на природу с потребительской точки зрения.

Девятого июня в восемнадцать часов к дому № 53-6 по улице Ватутина подкатил автобус с номером 88-56 СФД. Здесь не предусмотрена площадка для стоянки автобусов. Однако водитель без зазрения совести въехал на травяной покров с западной стороны дома.

Скажите: что в этом особенного? Ну, проехал, приехал травушку-муравушку — ведь вырастет. Мнение глубоко ошибочное. Автобус давно ушел, а отметины — полосы погубленной травы — остались надолго. Ведь машина не только смяла, сломала стебельки, но и уплотнила почву. Следовательно, и корням достаточно на черное житье. Едва ли травинки найдут силу, чтобы вновь отрасти.

На следующий день в диспетчерском пункте пассажирского автопредприятия сообщили, что на автобусе по маршруту № 13 работал А. Б. Манин. Не пора ли нарушителей за порчу газонов привлечь к ответу?

Не только в городе, но и в пригородных лесах транспорт оставляет отметины. Руководство автопредприятия (директор П. П. Бельков) не приучает водителей к сохранению окружающей среды. Здесь смотрят на природу, как на нечто не заслуживающее внимания. Среди стенов наглядной агитации не найдешь плаката, призывающего беречь природу. Ответственно-технический комитет по охране окружающей среды на предприятии не работает. Главный инженер В. Д. Галактионов не имеет понятия о плане работы такого органа. На предприятии нет первичной организации ВООП. Была попытка создать такую организацию: еще в 1976 году инженер по технике безопасности Т. В. Немытова взяла на подотчет марок на сто сорок рублей. Часть из них распространила, а за остаток в сумме сорок четыре рубля отчитаться запямятовала. Так за семь лет и не удосужилась вернуться в городской совет ВООП подотчетную сумму.

Охрана окружающей среды введена в ранг государственной важности, это конституционная обязанность каждого из нас. Разве автопредприятия это не касается? Ведь именно оно стало основным загрязнителем реки Ельничной. Отсюда сточные воды несут с собою в речку масло и бензин.

Далеко может зайти такая невысказанность к себе...
Ю. ДУНАЕВ,
член городского совета ВООП.

РЕПЛИКА

НА ЗАВИСТЬ АБСТРАКЦИОНИСТАМ

Коров, их подростков и прочую живность, что содержат в личных подсобных хозяйствах граждане околотка, прилегающего к филиалу Новотрубного завода, не спутать ни с какими другими. Многие из них, как правило, такой расцветки, что селекционеры и во сне не снилось: от грязно-бурой до черной в крапинку. Причем в сочетаниях самых фантастических, которые могут вызвать зависть у маляров-абстракционистов.

Этот феномен — не игра природы, не случайность. Несведущие животные приобретают такую окраску с помощью прудков-шламонакопителей, которые были построены еще в 1965 году бывшим Старотрубным заводом и на берегах которых скот забредает с целью утоления жажды и моциона. А так как вода в прудках не родниковой чистоты, а с примесью мазута, то визиты и оставляют удивительный колер.

Владельцы коров пишут

жалобы: прудки нужно огрочую живность, что содержат от неразумных пернокопытных. Надоело отмывать их от дикой расцветки и не совсем приятных запахов. Жалобы в мае рассмотрели руководители филиала. Один из них, скрывшийся за подписью зам. главного энергетика филиала Н. А. Климова, сообщил: «Нефтепродукты могут попадать в шламовые прудки из-за неисправности оборудования. Но построены они в полном соответствии с проектом «Уралгипромега», которым ограждения не предусмотрены».

Вот и все. Ученые-проектанты, мол, не нам, эксплуатационникам, чета. Им было виднее. А если коровы этого не знают, пусть на себя пеняют, воспитывают в себе сознательность, условные рефлексы. Мы же ограждений ставить не станем. За 18 лет рефлекс не выработались. Владельцы скота продолжают жаловаться. Это руководителю филиала не волнует. У них коров, насколько известно, нет.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАЦИИ

ЛЮДЯМ МУЗЫКУ НЕСЕМ

Весной звенит последний школьный звонок. Прозвенел он и для 12 выпускников музыкальной школы № 2. Нам торжественно вручили свидетельства, фотографии, подарки.

Мир музыки открыли для нас учителя. Их труд незаменим, но результаты его слышат все. Много лет работает в школе Людмила Михайловна Грицон. Сколько раз вместе с ней мы ездили на концерты, областные конкурсы, ходили в подшефные детсады.

Немало энергии и душевных сил отдала нам Н. М. Шестаков — учитель сольфеджио.

Семь лет нас встречали В. Ш. Лутнов, В. И. Аноприков, И. В. Глазырина, Г. А. Крель, И. Н. Евлампиева, И. М. Попова. Были радости, удач, слезы разочарований и... бесконечный кропотливый труд. «Мы несем людям музыку», — этот девиз навсегда останется в наших сердцах.

Е. ГОРЧАКОВА,
ученица школы № 35.

«Миролюбие»

ПО-ВАШИНГТОНСКИ

Под прикрытием фальшивых и лицемерных разглаговльствований о стремлении США к «мирному» урегулированию конфликтов в Центральной Америке администрация Рейгана активно расширяет здесь свое военное вмешательство. Специальный представитель президента США Р. Стоун в ходе только что завершившейся поездки по центральноамериканским странам не устал твердить о том, что-де цель Вашингтона — «установление мира» в регионе. На самом же деле он по поручению Белого дома делал все возможное, чтобы подготовить условия для скорейшей ликвидации с помощью вооруженной силы национально-освободительных движений в этих странах, для упрочения в них диктаторских режимов, для свержения революционного правительства Никарагуа.

Примечательно, что именно в период, когда Р. Стоун совершал свой вояж, США предприняли ряд новых опасных милитаристских акций в Центральной Америке.

Еще более крупные масштабы приобрели вооруженные вылазки против Никарагуа сомосовских банд, подготовленных и сформированных Центральным разведывательным управлением США на территории Гондураса. Все более нагло ведет себя и гондурасская военщина, которая не только открыто поддерживает эти банды, но и сама пускается на военные провокации против Никарагуа. Даже «Нью-Йорк таймс» вынуждена констатировать, что опасность войны Гондураса против Никарагуа становится все более реальной.

Совершенно очевидно, что гондурасский режим не отважился бы на эти авантюры, если бы за его спиной не стоял Вашингтон. Более того, этими авантюрами непосредственно руководят так называемые «военные советники» Пентагона, число которых непрерывно увеличивается. На этих днях в Гондурас прибыли еще 120 пентагоновских «зеленых беретов». Они разместились на создаваемой в Пуэрто-Кастилья новой военной базе США. Здесь под их руководством будут подготавливаться не только гондурасские военнослужащие для разбойничьих действий против Никарагуа, но и сабваторская солдатня для ведения карательных операций против патриотических сил Сальвадора.

На вмешательство во внутренние дела государств Центральной Америки администрация Рейгана за последние два года израсходовала, по свидетельству американской газеты «Сан-Франциско инквизитор», уже около 1,240 миллионов долларов. Львиная доля из них пошла на операции ЦРУ и Пентагона против Никарагуа, на военную помощь антинародным режимам в Сальвадоре, Гондурасе, Гватемале.

Вот истинная цена «миролюбия» Вашингтона. Как подчеркивается в заявлении министерства иностранных дел Никарагуа в связи с поездкой Р. Стоуна, эта поездка преследовала лишь цель укрепить позиции сторонников агрессии и влиять в Центральной Америке.

Н. ЧИГИРЬ,
обозреватель ТАСС.



НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ВОДОВОДА НИЖНИЕ СЕРГИ — ПЕРВОУРАЛЬСК

Бурят скважину

Линию водоснабжения первой очереди водовода будут питать три скважины, которые расположатся в пойме реки Серги в 900 метрах друг от друга. В мае первую скважину начала бурить бригада Н. А. Щеплецова из Уральского строительного-монтажного управления треста Союзшахтоосушение. Пройдено тридцать метров. Это трудные метры. Верхний слой, по геологическим исследованиям, состоит из твердого камня речника, далее пой-

дет известняк. Глубина же залегания нижнего водонесного слоя 130 метров.

Электроэнергию для работы бурильного станка УКС-30М вырабатывает передвижная электроподстанция мощностью 100 киловатт. Обслуживают ее рабочие управления механизации № 3. Такую же электроподстанцию на площадке второй скважины намечено завезти 20 июня.

В. МАХНЕВ,
руководитель рабкоровского поста.

ЛЕКЦИИ О ПЕРВОУРАЛЬСКЕ

Разнообразна тематика лекций о Первоуральске. Девять тем предлагают вниманию земляков члены городской организации общества «Знание». Богатый материал об установлении в Шайтанке Советской власти собрал инспектор городского комитета народного контроля В. Л. Кожекин. Лекцию «Первоуральск в годы Великой Отечественной войны» читает ветеран партии Н. С. Савельев. Часто выступают в трудовых коллективах члены Союза журналистов СССР В. А. Дроткевич и М. Л. Ларьяновская.

Накануне Дня города эти и другие лекторы были приглашены на промышленные предприятия и в культурно-просветительские учреждения.

Н. АНАНЫН,
ответственный секретарь городской организации общества «Знание».

ПОСЛЕ КРИТИКИ

«Без объективных причин» — так называлась подборка материалов, опубликованных 24 мая. Их авторы, депутаты городского Совета, рассказывали о недостатках, вскрытых при проведении общественных питания в 7 микрорайоне, в поселках Самстрой, Ельничинский, Пильный. Высказали в этой связи ряд предложений и рекомендаций.

Директор горпищеторга В. Ф. Жидно отвечает по этому поводу:

«Магазин № 65 будет работать с июля с 8 часов утра до 20 часов вечера при укомплектовании его выпускниками торгово-кулинарного училища. Принимаются меры по подбору работников в приемные пункты столов по улицам Вайнера и Строителей. Намечены меры по улучшению торговли овощами в магазине № 47, кроме того, рядом с ним открыт сейчас овощной киоск. Остальные рекомендации рассматриваются руководством торгового управления и будут учтены».

К сожалению, редакция пока не получила ответа от администрации треста столовых по поводу недостатков, вскрытых депутатами на некоторых предприятиях общественного питания, в частности, в домовой кухне № 63 и в столовой школы № 8.

НОВОСТИ

К строителям газопровода

Из гастрольной поездки вернулась группа самодеятельных артистов Новотрубного завода: попутеком областного комитета ВЛКСМ она выезжала в город Ивдель к строителям газопровода Уренгой—Помары—Ужгород. В составе творческой делегации были агитбригада «Солнышко» дошкольных учреждений, конференсье А. Кофман, артист народного цирка Л. Юшков, солисты-танцо-

ры народного ансамбля «Уральская рябинушка» И. и А. Шегуровы, певец вокальной студии «Мелодия» Г. Шемет. Все они с честью справились с ответственным поручением и достойно представили Первоуральск на Северном Урале. Лучшее подтверждение — отзывы зрителей. Вот лишь два из них. «От имени строителей компрессорной станции газовой нитки Уренгой—Помары — Ужгород сердечно благодарим концертную бригаду Новотрубного завода за прекрасный заряд бодрости, который мы получили во время ее выступления. Начальник партийно-профсоюзного штаба стройки А. Г. Лужков». Кстати, приятно было узнать, что Алексей Гаврилович — первоуралец, работает начальником

нормативно-исследовательской станции треста «Уралгазстрой», а на газопровод направлен от Главурагстроя.

«11 и 12 июня в Изделе выступал коллектив художественной самодеятельности новотрубников. Он дал пять концертов, которые посмотрело более полутораты тысяч человек... Хочется выразить глубокую признательность участникам бригады. Все ее выступления прошли на хорошем творческом и эмоциональном уровне. Жители города уходили с концертов с отличным настроением и выражали благодарность за доставленное удовольствие. И. о. заведующего отделом культуры Ивдельского горисполкома Л. А. Шугова».

М. ХУСАИНОВ,
рабкор.

Концерты у подшефных

С новой концертной программой, подготовленной к Дню города-83, побывали участники художественной самодеятельности Дворца культуры «Строитель» в подшефном совхозе «Большеуштинский» Ачитского района.

Дневное выступление посвящалось работникам животноводства, а вечернее — всем труженикам хозяйства. Одновременно заведующая культмассовым отделом Дворца Л. Федорова оказала методическую помощь работникам Большеуштинского Дома культуры.

Встреча завершилась тан-

цевальной дискотекой. Жители совхоза пожелали встретиться со строителями во время предстоящей уборочной кампании.

В. ДЕЯНОВ,
художественный руководитель Дворца культуры «Строитель».

лекса работниками жилищно-эксплуатационного участка № 15 Новотрубного завода, воспитателем дворового клуба «Алые паруса» Ф. К. Митберг. Покрашено оборудование на детских и спортивных площадках, организованы субботники во всех дворах, приведена в порядок агитплощадка.

Начался праздник с чествования добровольных помощников в воспитательной работе по месту жительства, тех, кто борется за образованный быт. Им заранее разослали открытки-приглашения.

Самодеятельные артисты подготовили интересную концертную программу.

Д. ГАНИЯТОВА,
начальник жилищно-эксплуатационного участка № 15 Новотрубного завода.

ПРАЗДНИК НА АГИТПЛОЩАДКЕ

На подъездах домов тридцать пятого квартала висели объявления. Они приглашали жителей микрорайона на праздник двора, который состоялся 17 июня вечером на агитплощадке. Он посвящен 50-летию присвоения Первоуральску статуса города. Большая подготовительная работа проведена активистами социально-воспитательного комп-



* СПОРТ В ПЕРВЫЙ РАЗ

В Асбесте завершилось первенство области по баскетболу среди мужских команд предприятий первой группы.

Показав быструю, техничную игру, победили баскетболисты свердловского спортклуба «Кедр». Наш город на соревнованиях представляла команда про-

изводственного объединения «Хромпик», усиленная игроками других предприятий. Первоуральцы заняли шестое место среди восьми коллективов. Это неплохо, если учесть, что команда впервые участвовала в соревнованиях такого ранга.

В следующем сезоне баскетболисты «Хромпика» ставят задачу бороться за призовое место.

Ю. ЛОЗОВСКИЙ,
тренер.

С ФОТОАППАРАТОМ ПО ГОРОДУ

Новые дома в Корабельной роще.

Фото Е. Фролова.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». «ЖЕНАТЫЙ ХОЛОСТЯК». Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос». «ВЕЛИКИЙ УМ». Сеансы: 11, 13 час. «ПРИКАЗ: ПЕРЕИТИ ГРАНИЦУ». Сеансы: 9, 15, 17, 19, 21 час.

Клуб филиала Новотрубного завода. «ТАИНА МОТЕЛЯ «МЕДОВЫЙ МЕСЯЦ» (дети не допускаются). Сеансы: 18, 20 час. «БЕИ, БАРАБАН», начало в 10-30 час.

Клуб Трудпоселка. «ЗАВТРА НЕ НАСТУПИТ НИКОГДА». Сеансы: 19, 21 час.

Дом культуры горняков. «ДЛЯ ЛЮБИТЕЛЕЙ РЕШАТЬ КРОССВОРДЫ». Сеансы: 18, 20 час.

Первоуральская автомобильная школа ДОСААФ постоянно проводит набор на курсы по подготовке водителей мотоциклов, легковых автомобилей с правом найма на работу, грузовых автомобилей категории «С», повышения классности до II и I классов, переподготовку с ВТС «В» на категорию «С» и с ВТС «С» на категорию «Е», а также автомобильных механиков и мастеров производственного обучения вождению автомобилей.

Обращаться по адресу: Московское шоссе, 3 км., около автостанции. Телефон 2-50-57.

Первоуральское профессионально-техническое торгово-кулинарное училище объявляет прием учащихся на отделения:

МЛАДШИЕ ПРОДАВЦЫ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ ТОВАРОВ ШИРОКОГО ПРОФИЛЯ (с образованием 10 классов). Срок обучения 1 год. **ПРОДАВЦЫ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ ТОВАРОВ С УМЕНИЕМ РАБОТАТЬ КАССИРАМИ-КОНТРОЛЕРАМИ** (с образованием 10 классов). Срок обучения 2 года. **КАССИРЫ-КОНТРОЛЕРЫ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ ТОВАРОВ** (с образованием 8 классов). Срок обучения 2 года. **ПРОДАВЦЫ** (выпускники школ, проходившие обучение в учебно-курсовых комбинациях по профилю младших продавцов продовольственных товаров). Срок обучения 6 месяцев. **КАССИРЫ-КОНТРОЛЕРЫ ПРОМЫШЛЕННЫХ ТОВАРОВ** (с образованием 10 классов). Срок обучения 1 год. **ПРОДАВЦЫ ПРОМЫШЛЕННЫХ ТОВАРОВ** (с образованием 10 классов). Срок обучения 1 год. **КОНДИТЕРЫ** (с образованием 10 классов). Срок обучения 2 года, из них теоретический курс обучения 1 год 4 месяца. Предвыпускная оплачиваемая практика 6 месяцев — по тому квалификационному разряду, который должен быть присвоен после окончания практики с сохранением стипендии. **ПОВАРА** (с образованием 8 классов). Срок обучения 2 года. **ПОВАРА** (с образованием 10 классов). Срок обучения 1 год. **ПРОДАВЦЫ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ ТОВАРОВ ДЛЯ РАБОТЫ В КУЛИНАРНЫХ МАГАЗИНАХ ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ** (с образованием 10 классов). Срок обучения 1 год.

Во время обучения выплачивается стипендия 32 рубля в месяц. Восемиклассники продолжают учиться в вечерней школе. Выпускники училища, получившие диплом с отличием и поступающие в высшие учебные заведения для обучения без отрыва от производства по родственным специальностям, зачисляются вне конкурса при получении положительных оценок на вступительных экзаменах.

Выпускники профессионально-технических училищ, имеющие отличные и хорошие оценки по всем предметам и успешно выдержавшие квалификационные экзамены, имеют право поступать в дневные учебные заведения по соответствующей специальности (до 10 процентов выпуска) по рекомендации училища.

Для поступления необходимы следующие документы: заявления (несовершеннолетних и родителей), документ об образовании, характеристика из школы или с места работы, свидетельство о рождении или паспорт (при личной явке), автобиография, справка с места жительства, 6 фотографий (размер 3х4). Направление на медосмотр выдается училищем. В училище принимается молодежь в возрасте до 30 лет.

Наш адрес: 623100, г. Первоуральск, ул. Ватутина, 67, профессионально-техническое училище, телефон 2-79-61.

Требуется жилплощадь для трех человек. Звонить по тел. 7-51-80 с 8 до 17 час.

Требуется жилплощадь для трех человек. Обращаться: ул. 1 Мая, 10-а, кв. 7.

24 июня в г. Архангельске состоится тираж выигрышной денежно-вещевой лотереи пятого выпуска. В тираже разыгрываются автомобили «Москвич-2140», «Жигули» ВАЗ-21013, мотоциклы «Урал» М67-36, «Иж-Планета-3-02» Н-6, «Иж-Юпитер-4И» Н-5 с коляской, пианино, телевизоры цветного и черно-белого изображения, магнитофоны и другие ценные вещи.

Приобретайте лотерейные билеты, участвуйте в тираже выигрышей!

Какие требования вы предъявляете к белью? Прочность, практичность, удобство. Белье нежных тонов всех размеров предлагают галантерейные магазины горпромторга.

Возьмите с собой в дорогу, в командировку и отпуск легкий, удобный, вместительный ЧЕМОДАН. Чемоданы различных конструкций, размеров и цен вам предлагают галантерейные магазины горпромторга.

ВНИМАНИЮ ЛЮБИТЕЛЕЙ ТУРИЗМА!
Магазин № 35 «Спорт и отдых» (ул. Советская, 17) предлагает в широком ассортименте **СПАЛЬНЫЕ МЕШКИ** стоимостью от 27 до 85 рублей, **КОМПЛЕКТ ТУРИСТИЧЕСКИЙ «ОТДЫХ»** стоимостью 27 рублей 50 коп.

Поступили в продажу рюкзаки новой конструкции, изготовленные из синтетических тканей ярких расцветок. Рюкзаки имеют оригинальное внешнее оформление, обладают прочностью.

В магазине в большом выборе **ГРАМПЛАСТИНКИ** с записями произведений советской и зарубежной эстрады.

ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!
Магазин № 42 «Радуга» предлагает шелковые ткани для выпускного бала по цене от 4 до 20 рублей. В большом ассортименте имеются нитки различных расцветок. Поступили в продажу набор для пошива ветровок, цена за метр 7 рублей 80 коп.

Тетради общие в клетку по цене 44 коп., папки дипломные по 2 рубля, тетради школьные, папки для бумаг, пластилин, тетради для нот, бумагу для выкройки, микрокалькуляторы предлагает секция «Игрушка-нацтовары» магазина № 5.

Детям для пионерского лагеря предлагаем: майки хлопчатобумажные с 32 по 40 размер, жюкеры хлопчатобумажные, кеги из вельветовой ткани, пилютки, испанки хлопчатобумажные, спортивные шерстяные костюмы 36 размера, жакет для мальчика 36 размера стоимостью 16 рублей (производство Болгарии). Курточки из болоньи с 26 по 50 размер для мальчиков в секции «Товары для мальчиков».

В секцию «Товары для девочек» поступили пальто демисезонные на ватине для девочек 2—6 лет, цена 25—28 рублей (производство ЧССР).

В магазин № 22 «Одежда» (рынок) поступили в продажу шубы мужские и женские из искусственного меха по цене от 220 до 289 рублей. Здесь же вы можете приобрести куртки размера 50, 52 по цене 38 руб. 50 коп., а также брюки хлопчатобумажные производства Красноуфимской швейной фабрики.

Коллектив трудящихся цеха № 33 Новотрубного завода выражает глубокое соболезнование мастеру цеха Виктору Максимовичу Алексееву и его семье по поводу кончины матери **МОЧАЛОВОЙ** Анны Дмитриевны.

Меняется 3-комнатная квартира [36 кв. м, 4-й этаж, есть телефон] на две однокомнатные квартиры. 1-й и 5-й этажи не предлагать. Обращаться: ул. Ленина, 135, кв. 16, в любое время.

17 мая из Коуровского дома отдыха ушли две 3-летние лошади: мерин рыжей масти, во лбу лысина и кобылка рыжей масти, во лбу звезда. Видевших просим сообщить в Коуровский дом отдыха по телефонам 3-32, 3-33 за вознаграждение.